

# 印尼SENTUL突破宣道福音戒毒所举办21周年感恩聚会

## “爱的使命”

◎梁西门



突破基金会主席  
Parapak Jonathan, 博士致词



梁西门传道证道



陈德良弟兄翻译



Haryanto Khouw 牧师祝福



刘锦隆弟兄主理



Stephen Vincent 弟兄报告

2023年11月23日早上, 印尼突破宣道福音戒毒所于西瓜哇 Sentul 举办 21 周年感恩聚会。由梁西门传道证道, 陈德良弟兄翻译, 主讲主题“爱的使命”。当天约有 200 位嘉宾出席。

### 爱的使命

感谢赞美主! 印尼突破宣道之家蒙主的带领, 从 2002 年 2 月开始, 突破宣道福音戒毒的工作使命, 今年进入 21 周年的感恩纪念, 以“爱的使命”作为主题。为的是要提醒和纪念主耶稣为我们这些不配的罪人舍命被钉在十字架上, 完成了天父爱世人、拯救罪人的救赎计划。因主耶稣救赎的恩典, 使我们这群无药可救的吸毒者, 竟然蒙恩主的怜悯得蒙拯救, 我们深深的感受到主伟大和牺牲的爱为我们行了何等大的事, 我们唯一一生感恩、报恩、委身于主爱的使命。

### 爱的呼召

主耶稣兴起突破宣道之家, 乃是要我们回应十字架上主爱的呼召, 负起爱的使命去寻找和引导这群迷失的羊, 归回我们的大牧人主耶稣基督, 完成主爱罪人也拯救罪人的大使命。印尼突破宣道之家是完全凭着信心不收费的福音戒毒事工。若没有主耶稣怜悯的爱, 我们绝对没有勇气能坚持走到今天, 这一切全是主的怜悯和恩典。感谢赞美主! 主兴起了突破委员和主内弟兄姐妹们, 在我们最需要、最缺乏和最困难的时候, 关心的陪我们走过了这不容易走的旅程, 然而这是一个



戒毒所一角

爱的呼召。想起主为我们受鞭伤使我们得着医治, 受刑罚使我们得享平安... 我们唯有谦卑的放下自己, 效法主耶稣基督舍己的爱... 爱是永不止息, 爱也是永不灰心。

### 爱的激励

这些日子以来, 原来基督的爱深深的激励着我们, 使我们能够一直的向吸毒者传福音, 见证和述说主奇妙的救恩, 把这改变人生命的福音传给周围的人, 这一切都不是靠人的经验或知识所能够成就的; 乃是完全靠着主舍己、怜悯的爱; 当一个人的内心被上帝的爱所触摸时, 他就会充满爱, 自然而然地会出去传播这种爱。这是爱的呼召, 没有爱, 我们就没有动力、无法坚持的去关心扶持那些受伤、软弱和无助的人。在保罗事工的巅峰时期, 当

他走在十字架的道路上时; 这是一条孤独的苦难之路, 经历了无数的足迹和磨难。尽管如此, 他仍继续高举十字架, 忠心的跟随主耶稣的脚踪, 献出自己的一生供主使用, 并将福音传给他人, 直到他最后的日子。“原来基督的爱激励了我们, 叫我们活着的人, 不再为自己活, 乃为我们死而复活的主活”; 感谢赞美主! 我已经与基督同钉十字架, 现在活着的不再是我, 乃是基督在我里面活着。并且我如今在肉身活着, 是因信神的儿子而活, 祂是爱我, 为我舍己。

### 爱的服事

福音戒毒的服事是一条艰巨又漫长的委身使命旅程, 更是一场非常激烈的属灵争战, 若没有主耶稣舍己的爱, 是无法继续坚持下去

的。帮助吸毒者是吃力不讨好的工作, 从帮助一位弟兄重返家庭、社会, 并成为一个人有贡献的人, 是需要三年, 五年, 七年的时间付出。建立和栽培属灵生命的成长、成熟, 并成就神的旨意, 是必须按部就班的跟进, 脚踏实地的装备, 才能够结出美好丰盛的果子来。领袖和同工们肯完全的舍己委身和付出, 不计较个人的得与失, 甘心情愿的为弟兄走多一里两里路, 更愿意为了神的国度和荣耀, 成为吸毒者和其家人蒙恩的管道和蒙恩的祝福, 愿我们的一生都荣神益人, 爱人并引领多人归向主耶稣基督! 主耶稣说: 好牧人为羊舍命。“我实实在在的告诉你们, 一粒麦子不落在地里死了, 仍旧是一粒, 若是死了, 就结出许多子粒来。”(约翰福音 12:24)

弟兄姐妹们, 据政府肃毒部的统计, 如今在印尼约有 500 万的瘾君子, 而在突破戒毒所接受戒毒的吸毒者约有 50 名。政府希望私人戒毒所与政府合作, 帮助受毒品危害的人得以康复。我们诚恳地邀请你一起回应主爱的呼召, 负起爱的使命, 委身投资于天国的大使命中。透过您爱心的投资和奉献, 参与这抢救灵魂和改变生命的大使命, 在这个邪情和罪恶横行的时代中, 为主发光, 照亮那沉沦在黑暗、痛苦、绝望中的生命, 引领这些世上迷失的羊群, 归回独一无二的大牧人——主耶稣基督! 愿一切的颂赞、尊贵、荣耀归给我们在天上的父。阿门!



筹委会与正在康复者合影



委员们与来宾合影



梁西门传道与陈德良弟兄勉励正在康复的人



筹委员和李白弟兄与来宾聚餐



新加坡突破赞美小组献唱



印尼突破戒毒所诗班献诗